
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΛΑΪΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

Αμβράζη Ευαγγελία 

Γεννήθηκε και ζει στο Αγρίνιο, με καταγωγή από τον Βάλτο. 

Είναι άνεργη , μητέρα δύο παιδιών. Υπήρξε παλαιότερα 

υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με το συνδυασμό που 

Πάνου Νικολόπουλου και πρόσφατα υποψήφια 

Περιφερειακή Σύμβουλος με την «ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» με επικεφαλής  το Βασίλη 

Χατζηλάμπρου. 

 

Καραγιάννης Ανδρέας 

Γεννήθηκε το 1975 στο Αρχοντοχώρι Αιτωλοακαρνανίας κι από 

μικρός πολιτικοποιήθηκε στο χώρο της Αριστεράς εργαζόμενος 

στα καπνοχώραφα και στις οικοδομές του Ξηρομέρου και του 

Αγρινίου. Εγκατέλειψε τις σπουδές του για να δημιουργήσει το 

πρώτο του εργαστήρι μουσικών οργάνων το 2000 στη 

Θεσσαλονίκη. Η κρίση τον έφερε πίσω στο Αγρίνιο, όπου 

αντιστάθηκε  με συνεχή και αποτελεσματικό αγώνα απέναντι σε 

κράτος, τράπεζες, ΔΕΗ. Είναι πατέρας 2 παιδιών και η κύρια 

εργασία του είναι η οργανοποιία. 

                                                 Κατσάμπας Γεώργιος 

Ηθοποιός από τη Ναύπακτο με αγώνες στο χώρος της 

Αριστεράς. Δραστηριοποιείται στις Φυσικές επιστήμες και 

στις καλλιτεχνικές σπουδές. Υπήρξε αντιπρόεδρος της 

επιτροπής διαχείρισης Αλιείας Leader 2013-2015 στην 

Αιτωλική Αναπτυξιακή  AE OTA. Στις πρόσφατες 

περιφερειακές εκλογές ήταν υποψήφιος Περιφερειακός 

Σύμβουλος με την « ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ» με επικεφαλής το Βασίλη Χατζηλάμπρου. 

 

Λούκας Νικόλαος 

Γεννήθηκε, μεγάλωσε κι άρχισε την επαγγελματική του 

σταδιοδρομία στο Αιτωλικό. Στη δεκαετία του ’70 συνέχισε 

ως βιοτέχνης στην Αργυρούπολη στην Αθήνα, όπου ζει. 

Συμμετέχει στους Αγώνες της Αριστεράς τις τελευταίες 

δεκαετίες. Μέλος της Σ. Γ. της ΛΑΪΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ στα Νότια 

προάστια Αττικής.  Συμμετέχει  στους αγώνες εναντίον των 

πλειστηριασμών Α’ κατοικίας. 

 



                                Μπάνι - Πασούνι 

Στυλιάνα 

Γεννήθηκε στους ΑΓΙΟΥΣ ΣΑΡΑΝΤΑ, και ζει στην Ελλάδα 

τα τελευταία 25 χρόνια.  

Πτυχιούχος Γαλλικής Φιλολογίας και απόφοιτη ΙΕΚ 

βρεφονηπιοκόμων. Μητέρα δύο παιδιών, (φοιτητής και 

μαθήτρια Λυκείου), σε μονογονεϊκή οικογένεια λόγω θανάτου 

του συζύγου της. 

Υποψήφια ευρωβουλευτής της ΛΑΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ στις 

πρόσφατες ευρωεκλογές 

                                       Μπέτσης Ελευθέριος 

Είναι 40 χρονών και  πατέρας τριών παιδιών. Γεννήθηκε και 

μεγάλωσε στην Αθήνα, διαμένει στους Αμπελόκηπους Αθηνών 

και κατάγεται από τις Φυτείες Αιτωλοακαρνανίας.  Είναι 

απόφοιτος του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της 

Πολυτεχνικής Σχολής Ξάνθης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 

Θράκης και εργάζεται ως πολιτικός μηχανικός διατηρώντας δικό 

του τεχνικό γραφείο στην Αθήνα. Η πολιτική του δράση ξεκινά 

από τα φοιτητικά του χρόνια, που ως μέλος του συλλόγου 

φοιτητών της πολυτεχνικής σχολής  Ξάνθης και μέσα από τα 

φοιτητικά σχήματα των ΕΑΑΚ συμμετείχε ενεργά στους 

φοιτητικούς αγώνες. Ως μηχανικός συμμετέχει στους 

συνδικαλιστικούς αγώνες του κλάδου του και έχει εκλεγεί δυο φορές στην Αντιπροσωπεία 

του ΤΕΕ. Είναι ενεργό μέλος της Λαϊκής Ενότητας (ΛΑΕ). 

Παπαδημητρίου Δήμητρα 

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Ναύπακτο.  Σπούδασε χημικός 

μηχανικός και σταδιοδρόμησε στον τομέα των πετρελαίων, 

όπου εργάστηκε για 22 χρόνια . Από το 1982 έως το 1984 

εργάστηκε στην τεχνική υπηρεσία των διυλιστηρίων 

Θεσσαλονίκης. Στη συνέχεια εργάστηκε στην Αθήνα στα 

γραφεία της ECO AE, στο τμήμα ποιότητας και ασφάλειας, 

όπου υπήρξε προϊσταμένη, καθώς και στο τμήμα εκπαίδευσης. 

Για μια 5ετία είχε αποσπασθεί στη Δημόσια επιχείρηση 

πετρελαίου. Είναι παντρεμένη και έχει μια κόρη.   

                                        Ράντζος Κωνσταντίνος 

Ζει και εργάζεται στον Αστακό, με αγώνες μέσα από την 

Αριστερά, με έντονη  πολιτική, κοινωνική και συνδικαλιστική 

δράση. Είναι πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων στο 

Λιμάνι του Πλατυγιαλιού. Είναι μέλος της ΛΑΪΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ. 

Στις Πρόσφατες εκλογές ήταν υποψήφιος Περιφερειακός 

Σύμβουλος με την « ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ» με επικεφαλής το Βασίλη Χατζηλάμπρου. 
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Το γραφείο τύπου 


